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Исковое заявление
о взыскании суммы неосновательного обогащения, возникшего из-за ошибочного перечисления денежных средств

В период с [вписать нужное] по [вписать нужное] 20[значение] года платежными поручениями N [вписать нужное] от [число, месяц, год]; N [вписать нужное] от [число, месяц, год]; N [вписать нужное] от [число, месяц, год]. Истцом на расчетный счет Ответчика были перечислены денежные средства в размере [значение] руб.
В указанных платежных документах содержатся ссылки на счета N [вписать нужное] от [число, месяц, год]; N [вписать нужное] от [число, месяц, год]; N [вписать нужное] от [число, месяц, год].
Указанные денежные средства были перечислены Ответчику ошибочно, однако он отказывается их возвращать, ссылаясь на некую задолженность Истца перед ним.
Между сторонами отсутствуют договорные обязательства. Наличие задолженности Истца на указанную сумму перед Ответчиком ничем не подтверждается.
В соответствии со ст. 1102 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ) лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество (приобретатель) за счет другого лица (потерпевшего), обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение).
Денежные средства незаконно удерживаются Ответчиком в течение [срок].
Согласно ст. 395 ГК РФ за пользование чужими денежными средствами вследствие их неправомерного удержания, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате либо неосновательного получения или сбережения за счет другого лица подлежат уплате проценты на сумму этих средств.
Согласно расчету Истца размер процентов за пользование чужими денежными средствами за период с [число, месяц, год] по [число, месяц, год] по ставке рефинансирования Банка России [значение] % составляет [значение] рублей.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 395, 1102, 1107  Гражданского кодекса Российской Федерации, прошу:
1. Взыскать с Ответчика сумму неосновательного обогащения в размере [значение] руб. и проценты за пользование чужими денежными средствами в размере [значение] руб.

Приложение:
1. Уведомление о вручении копии заявления ответчику.
2. Документ, подтверждающий уплату государственной пошлины.
3. Копия платежных поручений.
4. Выписка из лицевого счета.
5. Расчет процентов за пользование чужими денежными средствами.
6. Копия свидетельства о государственной регистрации в качестве юридического лица.
7. Доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия на подписание искового заявления.
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